



温润四月女人味

专刊记者 张文婷 实习生 画夏 梁彬

大胆的中性风潮在
2011年春夏依然持续发烧,设计
师们开始加入俏皮的细节,如荷叶边、
皱褶、蝴蝶结等,单品与细节得到了最完美
的统一。硬朗的气场与柔美的韵味相融合,帅
气的个性与甜美的女人味相呼应,各种风格在设
计师手中结合得恰到好处。

中性风格依然大热,颇具玩味的是设计师加入了
俏皮有趣的细节,荷叶边、皱褶为硬朗的气场带出
柔美意味。

复古高腰裤与漂亮的荷叶边装饰,其中几许
田园风情,中性又不失女人味。

今春上装有着漂亮的纹理设计,简洁贴
身的长裤加上气场十足的高跟鞋,强势
的大女人气场却因为蝴蝶结的装
饰而透露出温润的女人
味道。

搜城推荐店—— 秀色韩国服饰

地址:芝罘区北大西街13-3号

图片①

春季,是蕾丝大肆出动的日子。蕾丝娇媚可爱,又透露着性感妩媚,没有一个女人能不爱它。尤其是蕾丝小露背装,若隐若现的肌肤在镂空中争先恐后地探出头来,更添魅力指数。蕾丝长裙优雅,而衬衫性感,蕾丝装饰

①



的小上衣透露着纯粹的女性气息。白色蕾丝长裙,紧致地包裹着全身,让好身材一览无遗。肩部的蕾丝镂空,若隐若现,加上腰间的蝴蝶结,性感又可爱。

图片②

今年春天,裸色大军依旧毫不客气地扑面而来,主打低调、优雅的裸色成为了当季潮流色彩的

②

关键词。无论春夏色彩再明艳,依旧留有裸色的一席之地!这种“没有侵略性的颜色”把人们对服装的选择和搭配变得更加容易,它不会抢任何颜色的风头,跟任何颜色也都能和谐搭配,既比黑色清新又比白色性感,像极了当下社会广受欢迎的“无公害人群”,自身就有一种独特的亲和魅力。裸色的叠加穿着也是今春富有挑战的一个命题,在包括了浅粉、各种肉色、藕荷色、淡金色等颜色的裸色系中,玩转层叠的游戏,也是很考验你的时尚指数和搭配指数。

图片③

几乎所有的MM都是“包包控”,你的衣橱里是不是塞满了大包小包呢?这一季,我们要入手最IN最潮流的美包,过时了都靠边站,经典款和最HOT的潮流款才是我们的必备品。大热的邮差包、链条包、流苏包和经典复古包一定不能错过!这一款紫色迷情的精致小包,小巧、高贵洋气,金属环扣式的提拉,更彰显高贵气质。

图片④

这一款精致手提包,亮片的表层设计,整个包身均镶有小金属片,炫彩奢华,表面的鳄鱼纹又独具个性。左上方独具匠心的蝴蝶结设计与甜美的心形装饰,十足的淑女味中也渗透出可爱俏皮的感觉,是一款非常实用又有型的时尚包包。而且还有粉色和银色两款可供选择,粉色象征甜美、温柔、浪漫,具有小女生特制的粉色总能给人以温馨、舒适的感觉;银色低调不张扬,却隐藏不了它炙热奢华的本质。

图片⑤

华丽的粉色单肩包。优质的五金是提升质感的要素,采用的皮带金属链条带带出优雅休闲气息,提升包包整体设计风格!粉色主体配上闪亮的银色蝴蝶结,加上独具一格的钱包式金属纽扣,在兼顾时尚可爱的同时更缔造诱惑力细节,是一款非常漂亮的人气包包。

搜城推荐店——衣橱

地址:芝罘区北大西街1-7号

罗马鞋大热两季,到了这个春天依然人气不减。舒适的坡跟鞋好搭又舒适,是绝对的百搭单品!如果你是个时尚达人,相信你一定拥有一双罗马鞋。罗马鞋的流行速度之快,超乎了我们的想像,无论是改良版的罗马鞋还是散发浓郁野性气质的原始

复古款罗马鞋,都能穿出你想要的风格!

图片①



这是一款设计非常独特的罗马鞋,它不同于传统式的缠绕式罗马鞋,采用了独特的拉链式精致的皮革,看起来简约而大气,跟部的设计更是焦点,不规则的流线型,小巧而俏皮。

图片②



春天是充满活力的季节,身体是时候动起来,将寒冬的慵懒踢走!今季设计师们都玩运动元素,令时装变得更富动感,如狗牙鞋底、不对称剪裁、运动服及运动用品经常使用的插扣、弹力布、钉扣或橡筋带等,都一一出现在鞋履上,时尚与动感俱备,塑造活力有型的时尚女性形象。

图片③



在春天,当然要亲近大自然,但生活在繁忙的现代都市,能够接触大自然的机会不多,今季将大自然的美态渗入鞋履款式,运用杏色、黄色、棕褐色、淡金色、灰褐色、橙红色等自然色调,加上来自大自然的灵感如编织皮、草织绳、麻布、木纹革、蛇纹皮及通花皮料等,设计出一系列极具自然风格的鞋履,用来配衬今季大热的雪纺、碎花裙、针织等衣物,散发出淡淡的田园清新气息!这一款后绑带式罗马鞋,突破原有的设计,更彰显现代气息,时尚感十足。

图片④



复古新潮纯棉衬衣,个性时尚复古潮感的衬衫始终走在时尚前端。利落整齐的衬衫造型,搭配针织、马甲、英伦短裤、修身铅笔裤都很好看,完美的街风休闲时尚。做内搭的话,各式随意百搭都不在话下。

简约黑白配很值得借鉴,高质感大牌腔调立裁衬衣绝对是大热款,找件白色T恤打底,下身选择短裤加上丝袜透露一丝小性感。选择清爽简单的配饰,无需太过浮夸,清爽中营造不俗的气质品味!当然,混搭上一件春日的浪漫碎花裙也是个好选择呢!

甜搭攻略,1分钟搞定约会装

文/李琳琳

春装已成为当下市民消费的一大热点。专门针对春装销售的营销活动更是花样繁多。

有浓浓浪漫气息的春季,正是甜蜜约会的好季节。温暖的好天气,穿上甜美十足的约会装,一定能迷倒你的他。百褶雪纺裙是绝对不能错过的单品,若隐若现的蕾丝裙更是甜美加魅惑的最佳裙装。

掌握好时尚元素的运用,可以说是每个服装设计师的必修课。有的元素会让人显得俏皮可爱;有的元素,则可以让粗犷与淑女风格的碰撞展现出浪漫气息;还有比较经典的几何元素,春夏秋冬一年四季永不变潮。

高腰的裤装,搭配今季大有人气的雪纺衬衫,名媛甜美味一跃即

出。丹宁色小外套内搭白色长款T恤,简单搭配一条黑色打底裤,颜色和谐不突兀,清爽时尚。

柔嫩的色彩不仅不会降低你的时尚度,反而更加能够凸显你的时尚功底!将粉嫩柔美的色彩搭配出大牌大气场,打造粉嫩潮人新时尚。嫩蓝色搭配乳白色,淡绿色搭配淡粉色,嫩黄色搭配牛仔蓝,让这些清

淡的颜色来为你打造清爽的春季!

或者蓝色条纹衬衫搭配米色短裤,宽松质感条纹衬衫清新亮丽,半透明的材质充满诱惑,性感热辣。

还可以选择优质修身的丝质小衬衫,能让你变身复古优雅的小女人。但是,如果想要性感的装扮,宽松衬衫才是你的必胜法宝。

